

## «Будешь объявлять — назови нас „Так-то“»

8 октября 2019 года команда Сибирского федерального университета «Так-то» второй раз подряд прошла в финал Высшей лиги КВН.



По результатам игры «Так-то» стали финалистами с результатом 14 баллов. Команды сыграли 4 конкурса: приветствие, разминку, СТЭМ и конкурс одной песни, обыграв соперников из Рязани — «Умные люди», Тюменской области — «Наполеон Динамит» и Москвы — «Будем дружить семьями», а также Сборную Снежногорска.

*«Команда СФУ „Так-то“ побила собственный рекорд по уровню игры, став финалистами высшей лиги дважды, прочно вписав в себя в историю Красноярского края как наиболее успешную команду КВН из нашего региона. Помимо этого, команда по результатам всех игр набрала абсолютный максимум во всех конкурсах, кроме одного, — это действительно достойный результат, — рассказал проректор по молодёжной политике СФУ **Роман Богданов**. — Команда по-прежнему делает ставку на интеллектуальный и умный юмор, в котором люди узнают себя. И по-прежнему «„Так-то“» — одна из немногих команд, которая является авторами всех своих номеров».*



Напомним, в прошлом году команда СФУ «Так-то» заняла 3-е место. Финал высшей лиги пройдёт 14 декабря в Москве.

[Пресс-служба СФУ](#), 11 октября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22272>